

START: Terasa ispred planinarskog doma Glavica

Planinarskim putem 8 do kraja Zelene magistrale, gdje je početak planinarskog puta 5 koji direktno vodi do KT 1 (700m). Drugi način je spustiti se 400m niz magistralu do makadama s lijeve strane. Nakon 200m metara makadam presijeca planinarski put 5, koji vodi do KT 1.

KT 2 – Pećina Podcintarnica, nalazi se na planinarskom putu 5.

Nastaviti dalje po planinarskom putu 5, koji se iz stazice nakon kraće i strme nizbrdice pretvara u šumski put koji vodi do livadice. Na livadici su putokazi, nekoliko klupica i izvor pitke vode sa zapadne strane. Nastaviti dalje planinarskim putem 4 prema slapu Ferendol (~100m)

KT 1 – slap Ferendol, nalazi se na planinarskom putu 4.

Vratiti se na livadicu te skrenuti nadesno strmo uzbrdo po planinarskom putu 4 koji vodi ka slapu Sopot. Nakon ~ 1 km dolazi iduća KT 8, koja se nalazi na kamenu 30m od početka strme nizbrdice, sa lijeve strane (pažljivo gledati!)

KT 8 – Talijanova pećina (stijena), nalazi se na stijeni pored planinarskog puta 4.

Nastaviti dalje 1km po planinarskom putu 4 do glavnog makadama uz potok Vrapčak (markiran kao planinarski put 4). Po tom makadamu lijevo (sjever) 1.5km do KT 7.

KT 7 – Slap Sopot, nalazi se na početku mostića iznad potoka Vrapčak.

Vratiti se na makadam i po njemu desno 700m do skretanja na planinarski put 1M (na karti je krivo markirano ranije po makadamu s desne strane, treba produžiti još 300-tinjak metara do staze koja nije markirana na karti, ali jeste na terenu). Strmi uspon po planinarskom putu 1M će vas dovesti do planinarskog puta 8, po kojem se nalijevo za cca 500m dolazi do križanja sa putem 6 (križanje je označeno, sa nazivima smjerova). Nastavite po putu 8 na jug-jugozapad 400m do KT 6.

KT 6 – Janbrišakovo vrelo, nalazi se na planinarskom putu 8. Vrelo je izvor pitke vode.

Vratite se nazad na sjever-sjeveroistok 400m do do križanja sa planinarskim putem 6. Nastaviti na sjeverozapad planinarskim putem 6 prateći oznake za vrh Kameni Svati (KS) cca 3km do iduće KT 5.

KT 5 – Kameni svatovi (Vrh 482m), nalazi se na stablu na vrhu.

Vratite se nazad istim putem 1.5km do križanja planinarskih puteva 6 i 5 (1M). Jedna verzija rute (više penjanja i spuštanja, ali je kraća) je da na križanju desno idete na jug prateći putokaze za dom Glavica idućih 3.5 km. Alternativna ruta (manje penjanja i spuštanja, ali je duža) je da na križanju desno idete na jug 400m do križanja sa planinarskim putem 5 prema Ponikvama, zatim po tom putu 1.5km do livade Ponikve, gdje dalje pratite markacije desno za planinarski put 1M koji nakon 1.2km dolazi na dom Glavica.

CILJ: Terasa ispred planinarskog doma Glavica